

## ESZMÉK, GONDOLATOK

Szeretettel vezessük egymást előre, Istenországa felé. *(Balázs Ferenc)*

Higgy azoknak, akik az igazságot keresik, de óvakodj azoktól, akik azt hiszik, megtalálták! *(André Gide)*

Vár a világ, de rég nem szavakat, tettet adj, élő magadat! *(Illyés Gyula)*

Igényem van hinni magamban. *(József Attila)*

Amiben az emberi elme hinni tud, azt meg is tudja valósítani. *(N. Hill)*

Minden nemzetnek kincse a nyelve. Bármit elveszíthet, visszaszerezheti, de amely nép anyanyelvét elveszítette, annak Isten se adja vissza többé. *(Gárdonyi Géza)*

Számomra a nappal és éjszaka minden órája tökéletes csoda. *(Walt Whitmann)*

Az ember többre képes, mint amennyit tud. *(Claude Bernard)*

Aki mindenütt otthon van, az valójában sehol sincs otthon. *(Montaigne)*

Két tévedés: 1. ha mindent betű szerint értelmezünk; 2. ha mindent rejtett értelmé szerint értelmezünk. *(Pascal)*

Jól csak a szívével lát az ember. *(A. Saint Exupéry)*

Hallgassuk a madarak dalát tavasszal, a tücsök ciripelését nyáron, a rovarok zümmögését ősszel, a hópelyhek hullását télen...a fenyő zúgását a hegyek közt, a hullámok csobogását a víz partján. Akkor nem élünk hiába. *(Lin Yutang)*

Jó az, aki jobb akar lenni. *(Osváth Ernő)*

Iparkodj látni! Bekötött szemmel senki nem járhat egyenesen. *(Eötvös József)*

És hogy lehet, ó, hogyan is lehet úgy vigasztalódní, hogy azért ne felejt-  
sünk/ Hogy el ne fakuljon, de azért - de azért ne fájjon az emlék!/ Hogy hulljon  
a múlt, de ne haljon./ Hogy a fájdalom is csak energiaforrás-/ ó soha más ne  
legyen! *(Szilágyi Domokos)*

Valamint semmi sem ritkább, úgy semmi sem drágább az igazi barátságnál.  
*(Petrarca)*

Én csak kis fatornyú templom vagyok./ Nem csúcsíves dóm, égbeszökkenő./  
A szellemóriások fénye rámragyog./ De szikra szunnyad bennem is: Erő. *(Remé-  
nyik Sándor)*

Falak omolhatnak,/ kövek is váshatnak,/ magaslik, nem porlad/ a megtartó  
példa. *(Kányádi Sándor)*

Idegen nyelveket tudni szép, a hazait pedig lehetőségig mívelni kötelesség.  
*(Kölcsey Ferenc)*

Amit nem kezdhetsz el újra, csak azt szabad megsiratni. *(Horváth István)*

# EGYHÁZI ÉLET - HÍREK

## *Egyházi Képviselő Tanács*

1994. szeptember 13-án rendkívüli ülést tartott, melyen Jenei Dezső főgondnok egyházszervező javaslatait tárgyalta meg, és ezekkel kapcsolatban hozott megfelelő intézkedéseket. A Szervezeti Szabályzat felülvizsgálására és kiegészítésére bizottságot küldött ki, melybe a következő tagokat kérte fel: Gálfalvi Sándor főgondnok, dr.Erdő János főjegyző, Kolcsár Sándor közügyigazgató, dr.Bodor András, dr.Szabó Pál, dr.Szabó Árpád, Kun Csaba és Szombatfalvi József az Egyetemes Lelkészkör elnöke.

E.K.Tanács köszönetét nyilvánította Jenei Dezső főgondnoknak egyházépítő munkásságáért és érdemei elismerésképpen javasolja a Főtanácsnak, a tiszteletbeli főgondnoki cím megadását.

## *Egyházköri közgyűlések*

Az egyházkörök évi rendes közgyűléseit 1994. augusztus 28 - szeptember 16. között tartották meg, amelyen az egyházközségek 1993. évi tevékenységét, az esperesi jelentéseket tárgyalták meg.

A közgyűléseket a következők szerint tartották: augusztus 28-án a kolozs-tordai egyházkör, Várfalván; a székelyudvarhelyi egyházkör Gyepesben; a sepsiszentgyörgyi egyházkör Vargyason; szeptember 7-én a székelykeresztúri egyházkör Siménfalván és a maros-küküllői egyházkör szeptember 16-17-én Nagyernyében.

Az egyházköri közgyűléseken a következő választásokat eszközölték:

*Kolozs-tordai:* az 1993-1996 évek hátralevő ciklusára: köri felügyelő gondnoknak: Bodor Attila kolozsvári egyháztag; közügyigazgató: Lőrinczi Károly aranyosrákosi lelkész; 1994-1996 évek ciklusára: az egyházkör részéről főtanácsi tagnak: Balogh Sámuel tordai egyháztag.

*Maros-küküllői:* az 1993-1996 évek hátralevő ciklusára: köri jegyző: Török Elek nyárádgálfalvi lelkész; az 1994-1996 évek ciklusára főtanácsi tagnak: az egyházkör részéről: Szén Sándor jobbágyfalva-nyárádszeredai lelkész, Fazakas Andre dicsőszentmártoni lelkész; Fülöp Zoltán marosvásárhelyi egyháztag és András Dénes ravai egyháztag; az egyházközségek részéről: Nagy László szőkefalvi lelkész, Varga Sándor nyárádszentmárton, csikfalvi lelkész; György Miklós segesvári és Miklós Sándor küküllődombói egyháztag.

*Sepsiszentgyörgyi:* az 1994-1996 évek ciklusára főtanácsi tagnak: az egyházkör részéről: Székely János árkosai és Vass Mózes kőhalmi lelkész; Sándor Gyula és Kató Sámuel sepsiszentgyörgyi egyháztag; az egyházközségek részéről Szász Ferenc brassói, Kotecz József felsőrákosi, Kiss Alpár baróti és Andorkó Ferenc vargyasi lelkész.

## *Lelkésznevelés*

A felvételi vizsga az I. évfolyamra a Protestáns Teológiai Intézetben 1994. szeptember 12-17. volt. Sikeresen vizsgáztak és beiratkozhattak az I. évfolyamra: Fekete Béla, Máthé Attila, Máthé Ernő, Molnár Attila és Tódor Csaba.

A teológiai szakvizsgát szeptember 19-21. napjaiban tartották meg. Eredményesen vizsgázott: Mezei Csaba és Sándor Szilárd.